

18./2019

Jegyzőkönyv

Készült Óbánya község Önkormányzat képviselő-testületének 2019. november 28-án 17⁰⁰ órakor kezdődő az IKSZT épületében megtartott nyílt, rendes képviselő testületi üléséről.

Jelen voltak: van Groeningen Irén polgármester
Schmidt-Kelle Györgyi
Müller Johanna
Jakab Imre képviselők

Nem jelent meg: Jéhn Attila képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Écsi Judit, aljegyző
Barabás Norbert, alpolgármester

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

A polgármester köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze.

Megállapította, hogy Óbánya képviselő-testülete 5 főből áll, melyből 4 fő megjelent, tehát a testületi ülés megtartható.

A polgármester ismertette a napirendet, más egyéb napirendi javaslat hiányában a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő határozatot hozta:

**Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-
testületének
65./2019. (XI.28.) számú h a t á r o z a t a**

Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. november 28-ai nyílt testületi ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg:

Napirend:

1./ Együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előadó: van Groeningen Irén, polgármester

2./ Egyebek

Előadó: van Groeningen Irén, polgármester

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Tájékoztatja a polgármestert, hogy két képviselőtársával kifogást emeltek Dr. Écsi Judit aljegyzőnél az alpolgármester választás kapcsán, ugyanis az nem az SZMSZ-ben meghatározottak szerint zajlott. A titkos szavazás nem borítékba helyezett szavazólapon, valamint nem arra kijelölt helyiségben és szavazóurna igénybevételével történt.

Dr. Écsi Judit aljegyző: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az új szavazást a Kormányhivatal bevonása nélkül, házon belül is le lehet bonyolítani. Máskülönben a Kormányhivatal bevonásával törvényességi felhívás keretén belül szólítják fel a képviselő-testületet a szavazás újbóli lebonyolítására, az alpolgármester megválasztására.

van Groeningen Irén polgármester: Tudomásul veszi a kifogásemelés tényét. Elmondja, hogy a következő testületi ülésen az SZMSZ-ben leírtaknak megfelelően biztosítva lesz az alpolgármester szavazás titkossága. Kéri a képviselőket, hogy jelezzék, hogy egyet értenek-e azzal, hogy a Kormányhivatal bevonása nélkül, házon belül tartsák meg az új szavazást.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Egyetért azzal, hogy a Kormányhivatalt nem szükséges bevonni.

Jakab Imre képviselő: Egyetért a házon belüli szavazással.

Müller Johanna képviselő: Egyetért.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének

66./2019. (XI.28.) számú h a t á r o z a t a

Az alpolgármester szavazás megismétléséről

A képviselő-testület egyetért abban, hogy az alpolgármester szavazást az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően, a szavazás titkosságát biztosítva meg kell ismételni, melyre a következő testületi ülésen kerül sor.

Napirendek tárgyalása:

1.sz.napirend tárgyalása: Együtműködési megállapodás felülvizsgálata

Napirendi pont előadója: van Groeningen Irén, polgármester

Beszámoló ismertetése: /írásbeli előterjesztés alapján/

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Szeretne nyilatkozatot tenni arról, hogy a napirendi pontokra nem tudott felkészülni, ugyanis semmilyen anyagot nem kapott hozzá.

van Groeningen Irén polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az Együtműködési megállapodást az Óbányai Német Nemzetiségi Önkormányzattal senki se kapta meg a testületi ülés előtt, de az ülésen mindenki kap időt, hogy végigolvassa. A Német Önkormányzat képviselő-testülete a mostani ülésén véleményezte a tervezetet, így át is adja Dr. Écsi Juditnak a szót, hogy ismertesse a módosításokat.

Dr. Écsi Judit aljegyző: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az Együtműködési megállapodás I/1. pontjában a javításra került a törvényben előírtak szerint, hogy a helyi önkormányzat havi legalább 32 órában biztosítja a nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati feladat ellátásához szükséges helyiséghasználatot.

A II. rész törlésre került, ugyanis a költségvetési koncepció elkészítése már nem kötelező.

A IX. részben „A nemzetiségi önkormányzat határozatban véleményezi” javításra került a következőképpen: „A nemzetiségi önkormányzat határozatban véleményezheti”.

A határozathozatali határidők módosításra kerültek, valamint a költségvetési koncepció törlésre került.

Ismerteti a képviselőkkel, hogy az Együtműködési megállapodást minden év január 31-ig felül kell vizsgálni.

A képviselők elolvassák az Együtműködési megállapodást.

Dr. Écsi Judit aljegyző: Kéri a képviselő-testületet, hogy kérdéseiket, észrevételeiket jelezzék.

van Groeningen Irén polgármester: Felkéri a képviselőket, hogy amennyiben kérdés, észrevétel nincs, kézfeltartással jelezzék az Együtműködési megállapodás elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő határozatot hozta:

Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének

67./2019. (XI.28.) számú h a t á r o z a t a

Együttműködési megállapodás elfogadásáról

A képviselő-testület elfogadja a jegyzőkönyv melléklete szerinti Együttműködési megállapodást az Óbányai Német Nemzetiségi Önkormányzattal.

2.sz.napirend tárgyalása: Egyebek

Napirendi pont előadója: van Groeningen Irén, polgármester

Beszámoló ismertetése: /szóbeli előterjesztés alapján/

van Groeningen Irén polgármester: Tájékoztatja képviselőket, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói, valamint Mecseknádasd, Ófalu és Óbánya képviselő-testülete minden év végén közös évzáró vacsorát tart. Minden évben más Önkormányzat tartja, idén Ófaluban lesz. Érdeklődik, hogy a képviselőknek melyik nap felelne meg december 16-tól 19-ig.

Müller Johanna képviselő: Javasolja 19-e csütörtököt, esetleg keddet.

Dr. Écsi Judit aljegyző: Elmondja, hogy továbbítja az információt, rákérdez keddre, szerdára és csütörtökre is.

Van Groeningen Irén polgármester: Ismerteti a képviselőkkel, hogy az Óbányán minden évben megrendezésre kerülő Mindenki Karácsonya december 22-én, vasárnap lesz. Megkérdezi, hogy van-e valakinek műsor-javaslat a leszervezeten kívül.

Jakab Imre képviselő: Érdeklődik, hogy milyen műsor lesz?

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy a mecseknádasdi Arnold-ikrek lépnek fel zenés műsorral. A rendezvényre rendszerint a képviselők is szoktak süteményt hozni, valamint tea kerül kínálásra.

Nincs egyéb programjavaslat.

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy - bár az SZMSZ-ben nincs benne, - a rendezvényeken a képviselőknek meg kell jelenni vagy legalább időben szólni, hogy nem tudnak megjelenni.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy közterületen a tulajdonos hozzájárulása és engedélye nélkül nem lehet fát ültetni, erről - valamint a ház előtti közterületek gondozási kötelezettségéről - tavasszal levélben tájékoztatta az Önkormányzat a hétvégi-ház

tulajdonosokat. Schmidt-Kelle Györgyi képviselő a háza elé ültetett egy tuját, amit szükséges lenne kivágni, mielőtt nagyobbra nő.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Elmondja, hogy szerinte ez személyeskedés, mert más házak előtt is van fa és ez a tuja nem fog nagyra nőni.

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy más házak előtt is sorra kivágásra kerültek a fák, ugyanis a tulajdonosok nem tartják rendben és a nagyra nőtt fák akadályozzák a közlekedést. A tuja amúgy is tájidegen, nem úgy mint a máshol lévő gyümölcsfák.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Elmondja, hogy akkor szilvafát ültet, ha az megfelelő. A fát azért ültette oda, hogy a turisták ne parkoljanak az ablaka elé.

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy a tervben lévő nagyobb kapacitású parkoló a falu elején megoldás lesz a faluban parkoló turistákra.

Müller Johanna képviselő: Érdeklődik, hogy az Önkormányzatnak küldött levele megtárgyalásra kerül-e.

van Groeningen Irén polgármester: Tájékoztatást ad, hogy a levél a következő ülésen lesz napirend, de felkéri, hogy ossza meg a képviselőkkel a levélben leírt kérdését.

Müller Johanna képviselő: Elmondja, hogy szeretne vállalkozást indítani, amihez helyszínt keres. Saját termékeket, helyben fogyasztható ételeket és italokat árulna, amihez ki szeretne bérelni az IKSZT udvarán egy vagy két bódét. Érdeklődik, hogy erre lenne-e mód és, hogy milyen feltételekkel.

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy a bódék így bérbé adva még nem lettek, csak közterület-bérlés van szabályozva. A feltételeket a képviselő-testület szabja majd meg. Télen nem használható, mert nem fűthető.

Müller Johanna képviselő: Megosztja, hogy szezonális nyitva tartásra gondolt.

van Groeningen Irén polgármester: Javasolja, hogy egyeztessenek időpontot, amikor megtekinti a bódét belülről.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Elmondja, hogy a napokban látott két embert végigmenni az utcán, akik a házakat, udvarokat fényképezték, valamint jegyzeteltek.

Dr. Écsi Judit aljegyző: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy valószínűleg a települési főépítész lehetett, ugyanis jelezte, hogy újra megtekinti majd a településen a házakat.

Jakab Imre képviselő: Érdeklődik, hogy a strandbüfé nem lesz-e nyitva.

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy a strandbüfé nyitva tartása mindig is szezonális volt, más bérlő se nyitna ki télen. A bérlés kezdetén felújítási munkálatokra volt

szükség, valamint új bútorokra, ezért nem volt nyitva. Tájékoztatja Jakab Imre képviselőt, hogy ő nem mint a fia képviselője van most jelen, ezért a nyitással kapcsolatos kérdéseivel a fiát keresse meg.

Jakab Imre képviselő: Érdeklődik, hogy tavasszal biztos, hogy kinyit-e, mert neki mint hétvégi ház tulajdonosnak érdeke, hogy nyitva legyen.

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy tudomása szerint tavasszal kinyit, de - mint már mondta - ő nem nyilatkozhat a fia nevében.

Más egyéb nem lévén, a polgármester a képviselő-testületi ülést 18.14 órakor lezárta.

kmf.

van Groeningen Irén
van Groeningen Irén
polgármester



Dr. Vég Beáta
Dr. Vég Beáta
jegyző